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4.4

Bonpoc Ha/ner

Hmeercs nu B opraHusauuu MeHio?

A) ma, Ana BceX BO3PACTHBIX TPYIN M PEKUMOB (DYHKUHMOHHPOBAHHS /g)&
OpraHu3aLHH

b) na, Ho Ge3 y4eTa BO3pacTHBIX IpyIm

B) ner

BEIBEWIEHO /11 LIMKIIMYHOE MEHIO [ 03HAKOMIIEHHs! pOIUTeNeii u aeTeit?

Lz

A) na

B) ner

BriBeweHo 1 €xeHEBHOE MEHIO B YA00HOM /Ul 03HAKOMJICHHUs pojuTeNeil U aeTeit
mecrte?

A) na L

B) ner

B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPBI 6J1t04?

ey

A) na, mo BceM JHIM

b) Hert, uMeroTCS OBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble G10a i NPOAYKTHI

A) na, o BceM QHAM /@6}/

B) HCT, UIMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIE IHU

,COOTBCTCTB)/CT JIH PErmaMEHTUPOBAHHOE LUKIWYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO ﬂpHCMOB\




r \mmm peXUMy yHKIMOHUPOBAHNA opranm3atun?

\A) na

78

\B) HET

komuccuu?

&7. \Em oW B OpraHM3aUMA TpHKa3 O CO3JAHMM U nopsike paGoTh! GpakepakHOH

I

o

L

r \s) Het

E \OT BCEX JIY TIAPTHH NPUrOTOBIECHHBIX 6o chuMaeTcs Gpakepax?

D

r \A) Ia
\

i9 \Bmammnca v aKTHI He JIONMYCKa K pean3aiuy oL i MPOXYKTOB 1o pe3yabTaTaM

paboTh! OpakepaKHOM KOMUCCHH (3a mepuoJL HE MeHee mecsua)?

i

Hees

r \B) na

EO \Coanam,l MM YCNOBMS NS OPraHW3allud THTaHHUS neteil ¢ y4eToM OCOOGEHHOCTEH

370pOBbs (CaxapHbIil AuabeT, MUIICBEIe annepruu)?
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W \Hpononm‘cﬂ v yGopka noMeleHHuit Nocie Kak0To MpueMa i ? \

Zo |

paboThl KoMHUCCUU?

KauecTBeHHO JM TpOBeAeHa YOOpKa MOMEWIEHWH s MpUeMa MWLM HA MOMEHT

| €

BEE

UX XU3HENEATENbHOCTH?

06Hapy>|<uBanucs JIA B NOMELICHUAX IS MPUEMA MUTIIH HACEKOMBIE, I'PLI3YHBI U ClIE Bl

\A) HET

\ %zz/

b) na

Co3naHs! 1 ycloBys 1isi COOMOACHNS AETHMM NPABUIT TUUHOMN TUTHEHBI?

A) na
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\B) HET

FS \BHSIBIUUWICB TV 3aMeYaHud K cOOJIOICHNIO IETHMHU TPaBHII JIMYHOM TMTHEHbI?

L |y wer v
K \B) na

& 16 \Bmmmnucs 7IW TIPH CPABHEHMH PEATH3YEMOTO MCHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (axtel

WCKITIOUEHWNs OTACIbHBIX omon w3 MeH0?

\A) HeT %///

\B) na
1 \I/lme:m 71 HaKThl BbIAYH JIETAM OCTBIBIICH numm?

\A) HeT Tover

\B) hat}

=1 =




